



PRIMARIA MUNICIPIULUI CURTEA DE ARGES

B-dul Basarabilor, nr.99, Curtea de Arges, Romania
Tel:0248.721.033; Fax:0248.721.107

Nr. 21149 din 19.07.2022

PROCES VERBAL

Incheiat azi 19.07.2022, ora 11, in urma dezbaterii publice a Proiectului privind unele masuri pentru derularea procesului de bugetare participativa la nivelul municipiului Curtea de Arges,

S-a anuntat/informat publicul si factorii interesati potrivit Legii nr.52/2003 privind transparenta decizionala in administratia publica, cu modificarile si completarile ulterioare referitoare la Proiectului privind unele masuri pentru derularea procesului de bugetare participativa, respectiv posibilitatea transmiterii de observatii, rezultatul consultarii, organizarea dezbaterii publice pentru data de 19.07.2022.

Informarea factorilor interesati s-a realizat prin anunturi pe site-ul primariei si anunturi in ziare: Arges Expres si Interes Argesean.

-afisarea pe site-ul primariei privind consultarea publicului asupra proiectului 04.07.2022

- anunt publicitar in ziarul local Arges Expres si Interes argesean nr. 19376/04.07.2022.

Consultarea factorilor interesati s-a realizat astfel:

-consultare a propunerilor- publicul interesat a putut accesa documentatia la sediul Primariei Mun. Curtea de Arges, B-dul Basarabilor nr.99, sau pagina de internet a institutiei.

-transmiterea de observatii, propuneri, sugestii si opinii cu valoare de recomandare s-au putut inainta pana la data de. 15.07.2022 pe adresa de mail a primariei sau la compartimentul Registratura.

La dezbaterea publica au participat din partea primariei dir. Ec. Frujinoiu Anca si Greavu Gheorghe- Sef birou Investitii.

Din partea presei: Laura Ilie-Interes Argesean si Bobi Cristian Mihai-Politikia.ro

Au fost prezente 9 persoane la dezbateri.

În introducerea d-na dir.ec. Frujinoiu Anca prezintă pe scurt Regulamentul privind unele măsuri pentru derularea procesului de bugetare participativă la nivelul Mun.Curtea de Argeș care are ca scop stabilirea cadrului general pentru selecționarea unor proiecte de interes public local inițiate de către cetățeni, anunță că s-au depus 3 propuneri/recomandări privind acest regulament. Menționează că valoarea bugetului estimativ propus în cadrul procesului de bugetare participativă este de 100.000 lei inclusiv TVA, valoarea estimată pentru un proiect propus trebuie să se încadreze la suma de 25.000 lei inclusiv TVA. Mai menționează faptul că toate proiectele vor fi supuse votului cetățenilor, voturi care vor fi depuse la primărie sau pe mail-ul primăriei.

Dl.Teodorescu Constantin întreabă cine va face parte din comisia de validare a proiectelor, d-na Frujinoiu Anca răspunde că nu s-a stabilit încă, dar, va fi o comisie mixtă formată din specialiști.

Dl. Nicolae Liviu întreabă dacă valoarea platformei este mai mare decât valoarea bugetată, dl.Greavu Gheorghe răspunde că se apropie de această valoare.

Marinescu Madalin din partea PNL Argeș întreabă dacă se va ține cont de cele 12 propuneri trimise de PNL, deoarece scopul proiectului este să aducă cetățenii aproape de Primărie și de Consiliul Local, și propune: dezvoltarea unei platforme informatice, proiectele selectate să fie cuprinse în buget, vârsta minimă a participanților să scadă la 16 ani, să poată depune și ONG-urile proiecte, valoarea proiectelor să nu fie stabilită de primărie, eliminarea numărului de 5000 de voturi, eliminarea constrângerii cu 25000 lei de proiect.

La finalul dezbaterii, dl.Greavu Gheorghe spune că se va ține cont de aceste propuneri și mulțumeste pentru participare.

**Intocmit,
Consilier
Varzaru Camelia**

